

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 136

04-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വിടുതൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ മതത്തിന്റെ ഉപവിഭാഗം ചേർക്കൽ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. എം. എം. മണി		Shri V Sivankutty (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>മലങ്കര സഭയിൽ ഉൾപ്പെട്ട കുട്ടികളുടെ സ്കൂൾ/കോളേജ് വിടുതൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളിൽ മതത്തിന്റെ ഉപവിഭാഗം ചേർക്കാൻ കഴിയാത്ത സാഹചര്യവും ഇതുമൂലം ഇവർ അനുഭവിക്കുന്ന ബുദ്ധിമുട്ടുകളും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>'ക്രിസ്ത്യൻ മലങ്കര ' എന്ന ജാതിപ്പേര് ബന്ധപ്പെട്ട വെബ് സൈറ്റുകളിലും ന്യൂസ് മീഡിയകളിലും ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനും സഭാംഗങ്ങളായ കുട്ടികൾക്ക് സ്കൂൾ/കോളേജ് പ്രവേശനം/വിടുതൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളിൽ അപ്രകാരം രേഖപ്പെടുത്തുന്നതിനും ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് മലങ്കര ക്രിസ്ത്യൻ പ്രെയർ ഫെലോഷിപ്പ് ഡയറക്ടർ റവ. സാജു വർഗ്ഗീസ് സമർപ്പിച്ച നിവേദനത്തിന്മേൽ ലാൻഡ് റവന്യൂ കമ്മീഷണർ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സർക്കാരിലെ റവന്യൂ വകുപ്പ് ഇക്കാര്യം പരിശോധിച്ചു വരുന്നുണ്ട്</p>
(ബി)	<p>ഈ വിഷയത്തിൽ ഇടപെടണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിച്ച് മലങ്കര ക്രിസ്ത്യൻ പ്രെയർ ഫെലോഷിപ്പ് സർക്കാരിനെ സമീപിച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>'ക്രിസ്ത്യൻ മലങ്കര ' എന്ന ജാതിപ്പേര് ബന്ധപ്പെട്ട വെബ് സൈറ്റുകളിലും ന്യൂസ് മീഡിയകളിലും ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനും സഭാംഗങ്ങളായ കുട്ടികൾക്ക് സ്കൂൾ/കോളേജ് പ്രവേശനം/വിടുതൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളിൽ അപ്രകാരം രേഖപ്പെടുത്തുന്നതിനും ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് മലങ്കര ക്രിസ്ത്യൻ പ്രെയർ ഫെലോഷിപ്പ് ഡയറക്ടർ റവ. സാജു വർഗ്ഗീസ് സമർപ്പിച്ച നിവേദനത്തിന്മേൽ ലാൻഡ് റവന്യൂ കമ്മീഷണർ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സർക്കാരിലെ റവന്യൂ വകുപ്പ് ഇക്കാര്യം പരിശോധിച്ചു വരുന്നുണ്ട്</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത ആവശ്യത്തിന്മേൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണ്; വിശദമാക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>'ക്രിസ്ത്യൻ മലങ്കര ' എന്ന ജാതിപ്പേര് ബന്ധപ്പെട്ട വെബ് സൈറ്റുകളിലും ന്യൂസ് മീഡിയകളിലും ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനും സഭാംഗങ്ങളായ കുട്ടികൾക്ക് സ്കൂൾ/കോളേജ് പ്രവേശനം/വിടുതൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളിൽ അപ്രകാരം രേഖപ്പെടുത്തുന്നതിനും ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് മലങ്കര ക്രിസ്ത്യൻ പ്രെയർ ഫെലോഷിപ്പ് ഡയറക്ടർ റവ. സാജു</p>

വർഗ്ഗീസ് സമർപ്പിച്ച നിവേദനത്തിന്മേൽ ലാൻഡ് റവന്യൂ കമ്മീഷണർ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സർക്കാരിലെ റവന്യൂ വകുപ്പ് ഇക്കാര്യം പരിശോധിച്ചു വരുന്നുണ്ട്

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ